CTPObOCKOIb

CeeTopauopaubiit crpo6ockon FLUKE-820-2 LED

HpeaneH pna fUarHOCTUKYU € TOKAAPOBO CbEMKOI U PellIeHUY MPo6/ieM MPOMBbILIIEHHOTO
o6opypoBaHus.

Crpo6ockor Fluke-820-2 naeT BaM BO3MOXKHOCTb PACC1ef0BaTh U OCMATPUBATH IOTEHIMAILHIE TTOJIOMKN
MeXaHW3MOB Ha PsZle IPOMBILIIEHHEIX YCTAaHOBOK, B Pa3/IUYHLIX OTPAC/IAX [IPOMBILIIEHHOCTY, 6e3 He0OXOLUMOCTI
bu3nuecKoro KOHTaKTa WIN OTKNIOYeHUA MawmnHbl. Fluke-820-2 KOMIakTeH, BLITONHEH B 3aLUTHOM KOPITYCE U JIETOK
B UCTIONIb30BAHUW, YTO [1e/laeT ero UeabHbIM [IePeHOCHLIM CTPOOOCKOIIOM /1l AUATHOCTUKY C TIOKAAPOBON CHEMKOTA,
TOWNCKA MeXaHUYEeCKUX HEUCIIPaBHOCTEN, UCCeA0BAHWUN ITPOLLECCOB WU MTPOAYKTOB. YICMONb3YiiTe ANATHOCTUKY

C TIOKAZPOBOI CHEMKOA /15 OTIPEZle/IeHNUs CKOPOCTY BpallleHus COOTBETCTBYIOLLEr0 000PYA0BAHUSA, OTIPefeneHUs
MapT-HOMEPOB AieTae U PYIUX MEeTOK, U3MEePEHUA CKOPOCTW U JaCTOTH BpalleHUA Bajla, aKyCTUIeCKON CUCTEMB
WIN MEXaHWYeCKNUX YacTew, nuuTte mpobieMsl B peMeHHbIX Iiepefadax U T. [.

® VcTpoiicTBO U3 7 CBETORMOLOB C APKUM OcBeleHneM — 4800 niokc @ 6000 FPM (Bcmbiuiek B cekyHRy) /30 cM.

® Bricoko3hdeKTNBHbIE TBEPLOTENbHbIE CBETOANOAL C YHUGDULUPOBAHHBIMU XapaKTEPUCTUKAMU [TO3BOJIAIOT
3aroparbca yaue — ot 30 o 300 000 FPM.

Moaynaums LMpUHLL UNGPOBHIX UMITYJILCOB 1A UCKIOUUTENLHO UETKUX U300PAKEHWIA Ha BLICOKOW CKOPOCTU.

B mpouHO#, HafeXHOW KOHCTPYKLUW UCTIONb3YI0TCSA TBEPAOTENbHEIE CBETOAUOAL! 6€3 HUTE HaKana, ra3os, MyCTOT,
Wiu cTekna — (MmajeHue ¢ OJHOTO MEeTpa).

KBapueBas cucreMa yrpaBneHus 06ecieunBaeT BLHICOKY0 TOYHOCTb — 0,02 % (+ 1 3HaueHue).

Mnuorocrpoutsinn JXK-pucrnei.

IIpoBepsiiTe CKOPOCTH BpalleHWs MAIMH Ge3 He06XOAMMOCTI HNU3NYECKOrO KOHTAKTa WX HEOOXOAMMOCTH
OTPAXAIOUMUX 3/1EMEHTOB.

YckopsiTe uan 3aMefIfAiiTe BPeMs BCITLILIEK A7 IPOCMOTPA 3Y6110B LIECTEPHEN, PEXYIUK TIOBEPXHOCTEN,
MOBTOPAIOWINXCA TPOMEXYTKOB, WM CAMOIIPOU3BOILHOTO ABWKEHUA 0060PYLOBAHMUSL.
IIpocToe Ha)aTUe KHOMKU CO 3HAYKAMU 2X W +2 [1A JIETKON HACTPOMKU.

TexHUYECKUE XapaKTePUCTUKU

Ot 30 no 300 000 FPM
0t 0,5 5o 5000 I'y
TlorpeursocTs 0,02 %

0r 30 50 999 FPM = 0,1
0T 1000 o 300 000 =1

Inanason

Paspeutexue 070,570 999 Tty = 0,1
Ot 1000 go 5000 'y = 1
Hacrpoitka 4acToThl FPM wnu I'y
Metopn KoHHEKTOp K BHELIHEMY TPUTTEPY YIpPaBleHUA
BBICOKMIL ypOBEHD 0r3p032B
Hu3skuit yposens <1B
MuHuManbHasa NPOAOTKUTENLHOCTL UMITY/ILCOB Tonkniouenne 50 MKc

CooTBETCTBUE HOPMaM 6€30MacHOCTI

Ceprudpxanun CooTBETCTBUE OCHOBHBIM ANPEKTUBAM U cTaHAapTam EC
Class III (SELV) Cremenb 3arpasHexus 2
JIuHaMuyeckan Harpyska Tlapenue c BLICOTHI 1 MeTpa
—— e
Macca 0,24 xr (0,53 pynra)

OmpezieneHue CKOpOCTU
BpalleHnA C TOMOLbI0
LMarHOCTUKU C TOKaZPOBOW
CbeMKOW

Hudopmauua ana 3akasa

Mopenu BknioueHHbIE B KOMIUIEKT TIPUHAAJ1EXXHOCTU

Crpo6ockonFLUKE-820 LED | 3amuTHEIN GYTNAP U KOHHEKTOP BHEIIHETro TPUrrepa

88 Crpo6ocKomst





